11Iro

HAmsn: Urow
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.09.2003 12:00:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.09.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306/answer/307




3mpaBcTByiTe, Mrops! [IIUTENbHOCTD IIOJIOBOTO aKTa paHbllle CYUTANach CylIeCTBEHHBIM
II0OKa3aTeJieM ero TMOJHOIIEHHOCTH U M3Mepsiach B MUHYTaX UJIU YUCJie QPUKLNiA (2-4 MUHYTH UK
60-100 poukuuit). Certuac TaKo¥ IOAXOMI MPHU3HAH yCTapeBIKUM. Ha MmepBhIl IIJTaH CTaBUTCS KaYeCTBO
II0JIOBOTO aKTa. [IoKa3aTenu BEICOKOI'0 Ka4eCTBa aKTa MOT'YT OBITh HOCTUTHYTH Yyepe3 1 MUHYTY U
pansIre. 9 He pekoMeHg0Bas Okl BaM (uKCcHpoBaTh CBOE BHUMaHHEe ¥ BHUMAHHE CBOEro IMapTHepa Ha
IJIUTEILHOCTH TI0JIOBOTO aKTa, JIydllle HallpaBUTh BCE CHJIBI Ha YJIydllleHHe ero KayecTBa. Yaauu!



